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Publieke aanbestedingen Vlaamse overheid  -  Deelname strategische onderzoekscentra 
(SOC’s)  -  Flanders Make

Vlaanderen telt 4 strategische onderzoekscentra (SOC’s), die een belangrijke rol spelen 
in het verbinden van het fundamenteel met het toegepast onderzoek. Zowel imec, het 
Vlaams Instituut voor Biotechnologie (VIB), de Vlaamse Instelling voor Technologisch 
Onderzoek (VITO) als Flanders Make verkrijgen hiertoe aanzienlijke middelen uit de 
Vlaamse begroting. Tevens verkrijgen de SOC’s eigen inkomsten, bijvoorbeeld uit 
contractonderzoek.

Flanders Make werd in 2014 opgestart met als doel de concurrentiepositie van de 
Vlaamse maakindustrie op lange termijn te versterken. Er wordt o.a. onderzoek gevoerd 
op vlak van mechatronica, productontwikkelingsmethodes en geavanceerde 
productietechnologieën.

1. Kan de minister voor de periode 2017 t.e.m. 2019 een jaarlijks overzicht geven van 
alle publieke aanbestedingen van de Vlaamse overheid waar Flanders Make heeft aan 
deelgenomen (bv. studieopdrachten)?

Graag een overzicht van:

a) het jaarlijks aantal publieke aanbestedingen met deelname van Flanders Make;

b) een toelichting bij elk van deze aanbestedingen (omschrijving);

c) per aanbesteding: het totaalaantal deelnemers. Hoeveel van deze deelnemers 
kunnen tot de private sector gerekend worden?

2. Kan de minister voor de periode 2017 t.e.m. 2019 een jaarlijks overzicht geven van 
hoeveel keer van de in deelvraag 1 bedoelde gevallen de opdracht uiteindelijk werd 
toegewezen aan Flanders Make?

Graag een overzicht van:

a) het aantal van de in deelvraag 1 bedoelde opdrachten dat effectief werd 
toegekend aan Flanders Make. Graag een jaarlijks overzicht;

b) een omschrijving van de betreffende overheidsopdrachten;



c) de gunnende entiteit (instelling, departement, agentschap enz…);

d) de bedragen van de respectieve opdrachten.

3. Tevens biedt de overheidsopdrachtenwetgeving mogelijkheden om 
overheidsopdrachten toe te kennen zonder publieke aanbesteding.

Werden nog andere dan onder de deelvragen 1 en 2 bedoelde overheidsopdrachten 
toegewezen aan Flanders Make? Graag desgevallend voor de periode 2017-2019 een 
jaarlijks overzicht van:

a) omschrijving van de opdracht;

b) het bedrag van de respectieve opdrachten;

c) het aantal andere kandidaten;

d) de gunnende entiteit (instelling, departement, agentschap enz…).

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (120), Hilde Crevits (261), Bart 
Somers (108), Ben Weyts (261), Zuhal Demir (261), Wouter Beke (228), Matthias 
Diependaele (147), Lydia Peeters (389), Benjamin Dalle (71)



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 71 van 16 januari 2020
van WILLEM-FREDERIK SCHILTZ

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door mevrouw Hilde Crevits, Vlaams 
minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale economie en Landbouw


